Testo: letti due numeri interi >0, da tastiera stampare a video il minimo comune multiplo

v

End

Analisi dei dati
Identificatore | I/O/L | V/C Tipo Variabilita Descrizione
A Input \Y Numerico intero + 65000 Primo Numero
B Input \Y Numerico intero + 65000 Secondo Numero
MCM Output v Numerico intero + 4.000.000.000 mcm
MA Lavoro \Y Numerico intero + 4.000.000.000 Multiplo di A
MB Lavoro Y Numerico intero + 4.000.000.000 Multiplo di B
Soluzione 1
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Anadlisi dei dati
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Identificatore | I/O/L | V/C Tipo Variabilita Descrizione
A Input \Y Numerico intero + 65000 Primo Numero
B Input Vv Numerico intero + 65000 Secondo Numero
MCM Output V Numerico intero + 4.000.000.000 mcm
R Lavoro Vv Numerico intero + 65000 Resto divisione tra mcm e B
C Lavoro Vv Numerico intero + 65000 Comodo per lo scambio
Soluzione 2
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Scrivere il programma C di entrambe le soluzioni e verificarne il funzionamento
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